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Šéf WHO Ghebreyesus v Davosu straší Nemocí X. Ta je sice
"neznámá", ale přesto o ní experti ví, že by mohla zabít "50 milionů lidí"
(proč ne 30 nebo 100, to nevysvětlují). Proto musíme mít prototypy
vakcín. Ideální příspěvek pro byznysové fórum, sekce BigPharma.
Potlesk vestoje.

A nezapomeňme na vedlejší sdělení: Hlasujte pro Pandemickou
smlouvu WHO. Termín finalizace textu: Květen 2024.
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Myslím, že vzorek téměř 25 000 hlasujících je dostatečně
reprezentativní, když vezmu fakt, že agentury provádí průzkumy na
vzorku pouze 1000 až 1300 lidí.
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Americké bankovnictví by se mohlo ocitnout v krizi podobné té, která
před 16-ti lety otřásla světovou ekonomikou.

Tým ekonomů při americkém Národním úřadu pro ekonomický výzkum
(NBER), vedený Erikou Jiangovou, ve studii z prosince varuje, že
loňský pokles cen nemovitostí v kombinaci s růstem úrokových sazeb
může banky ohrozit podobně jako krize na hypotečním trhu v letech
2007 až 2008.

*****

Krajský soud v Brně rozhodl, i na základě posudku soudního znalce, že
udělí otčímovi, který znásilňoval svoji nevlastní dceru, pouze
podmínečný trest. Případ prošetří ministerstvo spravedlnosti i Nejvyšší
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státní zastupitelství. Soudce Novák v minulosti čelil kárné žalobě.

Trefný komentář k této kauze napsala Nela Lisková.

*****
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Slovenská ministryně kultury Marina Šimkovičová zrušila zákaz
komunikace a spolupráce v kulturní oblasti s Ruskou federací
a Běloruskem.

„Ve světě jsou desítky válečných konfliktů a podle našeho názoru by na
ně neměli doplácet umělci a kultura,“ cituje deník Pravda mluvčího
ministerstva kultury Pavla Čorbu.

Podle předsedy parlamentního výboru pro kulturu a média Romana
Michelka (SNS) umělci a tvůrci nemohou za to, jaký je v zemi politický
režim, a kulturní výměna by měla nadále fungovat. „Trestají se nevinní,
a to je choré. Ideologie by neměla zasahovat do kultury. Tvůrci ruské
kultury by neměli být diskriminováni,“ uvedl Michelko.

Ministerstvo kultury Ruské federace vítá rozhodnutí Slovenska obnovit
spolupráci.

*****
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Strojvůdci německých drah Deutsche Bahn v osobní dopravě budou od
středečního rána do pondělního večera stávkovat, v nákladní dopravě
zastaví práci už v úterý večer.

*****
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Premiér Petr Fiala ve svých majetkových přiznáních opomněl, že byl
vlastníkem podílu v Podnikatelské družstevní záložně. Za chybu mu
hrozí padesátitisícová pokuta. Premiér uvedl, že měl v záložně běžný
účet a neuvědomil si, že to znamená současně i podíl.

*****

V Doněcké lidové republice byl vyhlášen den smutku za oběti agrese
ukrajinských jednotek proti civilistům.

Ráno 21. ledna udeřily ukrajinské ozbrojené síly na Doněck. Pod
dělostřeleckou palbu se dostala zejména oblast trhu ve čtvrti
Tekstilščik. Jak uvedl lídr republiky Pušilin, bylo zabito 27 civilistů,
dalších 25 lidí bylo zraněno s různým stupněm závažnosti, mezi nimi
jsou dva teenageři.

*****

Rusové pro vojáky vynalezli „neviditelný plášť“

Ten dělá člověka neviditelným pro drony s termokamerami a
termovizními zaměřovači, píší američtí analytici.

Plášť je pokryt speciálním chemickým složením. Jeho hmotnost je 350
gramů, takže se vejde i do kapsy.

*****

Na 1. a 2. února je ve Finsku plánována celostátní stávka, která se
bude týkat doslova všech odvětví, od mateřských škol až po vojenský
průmysl.

Stávkující vznášejí výhradně politické požadavky proti realizaci
vládního programu na omezení sociálních jistot a práv zaměstnanců.

Kvůli stávkám v továrnách Nammo ve Finsku by mohla být dočasně
zastavena i výroba munice pro Ukrajinu.
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Vláda obvinila Finy z nedostatku vlastenectví a ministerstvo obrany
země zdůraznilo, že to "neovlivní množství ani kvalitu dodávek pro
Ukrajinu".

*****

JUDr. Harabin v rádiu Infovojna promluvil o započatém vyšetřovaní
zločinů falešné pandemie a úmrtích na Covid šmakulády (video 15
minut).
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